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1 § KOKOUKSEN AVAUS JA ALKUHARTAUS 

 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja luki Joh. 8:36. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: 

 

Toimeenpano 
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2 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 

Kirkkojärjestyksen 9. luvun 1. §:n mukaan kirkkoneuvosto päättää kokoontumisensa ajan ja 

paikan. Kirkkoneuvosto kokoontuu myös, milloin puheenjohtaja katsoo kokouksen 

tarpeelliseksi tai vähintään neljäsosa jäsenistä sitä kirjallisesti pyytää ilmoittamansa asian 

käsittelemistä varten. 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön mukaan kirkkoneuvoston kutsuu koolle puheenjohtaja, joka 

määrää kokoontumisen ajan ja paikan. Kirkkoneuvosto voi myös etukäteen vahvistaa 

kokousaikansa suunnitelman. Kirkkoneuvoston ohjesäännön 5 §:n 1. mom. mukaan kutsu 

kirkkoneuvoston kokoukseen on lähetettävä viimeistään viisi päivää ennen kokousta. Kutsuun 

on liitettävä luettelo käsiteltävistä asioista. Samalla on kokouksesta ilmoitettava myös 

kirkkovaltuuston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle.  

Kokouksen päätösvaltaisuuteen vaaditaan, että enemmän kuin puolet jäsenistä on paikalla. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvoston on kutsunut koolle puheenjohtaja. Kokouskutsu esityslistoineen on lähetetty 

kirkkoneuvoston jäsenille ja kirkkovaltuuston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle 

sähköpostitse 28.12.2022. 

Kirkkoneuvosto toteaa kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden.  

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  
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3 § KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT 

 

Kirkkojärjestyksen 7. luvun 6. §:n 2. mom. mukaan toimielimen pöytäkirja tarkastetaan 

toimielimen päättämällä tavalla, jollei tarkastamisesta ole määrätty ohje- tai johtosäännössä. 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 9. §:n 3. mom. mukaan pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksen 

valitsemaa pöytäkirjantarkastajaa tai, jos kokous niin päättää, kirkkoneuvosto kokouksessaan. 

Jos pöytäkirjantarkastajat ja puheenjohtaja eivät ole yksimielisiä pöytäkirjan sisällöstä, 

kirkkoneuvosto tarkastaa pöytäkirjan seuraavassa kokouksessaan.  

Kirkkoneuvoston päätöksen mukaan kirkkoneuvoston jäsenet kukin vuorollaan toimivat 

aakkosjärjestyksessä pöytäkirjantarkistajina kaksi kerrallaan. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajat. Vuorossa ovat Ristinen Riitta ja Kallinen Saara. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valittiin yksimielisesti Ristinen Riitta ja Kallinen Saara. 
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4 § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

 

Kirkkojärjestyksen 9. luvun 2. §:n mukaan, jos kirkkoneuvoston jäsen haluaa saattaa jonkin 

asian neuvoston käsiteltäväksi, hänen on annettava asiasta kirjallinen esitys puheenjohtajalle, 

jonka tulee ottaa asia esille neuvoston seuraavassa kokouksessa. Kirkkoneuvoston 

kokouksessa voi aloitteen tehdä suullisestikin. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Hyväksytään esityslista työjärjestykseksi. Muut kokouksessa käsiteltäviksi tarkoitetut asiat, 

joita ei ole esityslistassa mainittu, käsiteltäneen nimeämisjärjestyksessä tässä kokouksessa 

kohdassa Muut esille tulevat asiat. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esitys hyväksyttiin. 
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5 § KANTTORIN VIRANSIJAISUUTEEN SAAPUNEET HAKEMUKSET JA 

VIRANSIJAISEN VALINTA 

 

Kirkkoneuvosto päätti edellisessä kokouksessa, että kanttorin viransijaisuus 31.8.2023 asti 

julistetaan haettavaksi Selänne-lehdessä, kirkon rekrytointisivulla ja Oikotiessä. Ilmoitus oli 

Selänne-lehdessä 21.12.2022. Kirkon rekrytointisivulla ja Oikotiessä tieto julkaistiin 

16.12.2022. Hakuaika päättyy 4.1.2023. 

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Kutsua lähetettäessä hakemuksia on tullut yksi, Asta Ylikoskelta Nivalasta. Hakemus on 

liitteenä. Viransijaiseksi valitaan Asta Ylikoski. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Esityslistan postittamisen jälkeen oli tullut kaksi hakemusta lisää, hakemuksensa olivat 

lähettäneet Pertti Ruotanen Pyhäjärveltä ja Elena Ollikainen Kangasniemeltä. 

Kirkkoneuvosto tutustui hakemuksiin. 

Asta Ylikoski on usean vuoden ajan toiminut kanttorin sijaisena Kärsämäellä ja lisäksi myös 

monissa muissa lähiseurakunnisssa. Kanttorin tehtäviin liittyvää koulutusta hänellä ei ole. 

Pertti Ruotanen on opiskellut Oulun konservatoriossa ja Helsingissä Sibelius-Akatemiassa. 

Hän on toiminut useissa eri seurakunnissa kanttorina sekä erilaisissa musiikkiin liittyvissä 

työntehtävissä eri paikkakunnilla. 

Elena Ollikainen on valmistunut harpistiksi ja hän on opiskellut myös Turun konservatoriossa 

urkuriksi ja Turun AMK:ssa urkuriksi. Hänellä on jonkin verran kokemusta 

jumalanpalvelusten hoidossa.  

Kirkkoneuvosto päätti valita yksimielisesti kanttorin viransijaiseksi Asta Ylikosken, koska 

hänellä on usean vuoden kokemus kanttorin sijaisuuksista Kärsämäen seurakunnassa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  
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6 § DIAKONIAN VIRAN TÄYTTÄMINEN 1.8.2023 LUKIEN 

 

Kirkkoneuvosto keskusteli edellisessä kokouksessa eri vaihtoehdoista diakonian viran 

täyttämisen suhteen. Ainoana hakijana oli vs. nuorisotyönohjaaja Maija-Leena Peltoniemi. 

Kirkkoneuvosto totesi, että vaihtoehtoina olisivat viran uudelleen haettavaksi julistaminen, 

Maija-Leena Peltoniemen valinta siten, että hän aloittaisi virassa vakituisen 

nuorisotyönohjaajan palattua töihin 1.8.2023 tai asiaan palaaminen touko-kesäkuussa asian 

juridisten seikkojen tarkistamiseksi ennen sitä. Näistä vaihtoehdoista päätettiin, että asiaan 

palataan touko-kesäkuussa.  

 

P u h e e n j o h t a j a n   e s i t y s : 

 

Kirkkoneuvosto päättää, että aiemmasta päätöksestä poiketen virkaan valitaan tässä 

kokouksessa Maija-Leena Peltoniemi 1.8.2023 lukien. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Puheenjohtaja esitti lisäyksenä esitykseensä, että Maija-Leena Peltoniemi valitaan diakonian 

virkaan määräaikaisena 1.8.2023 lukien edellyttäen, että varsinainen nuorisotyönohjaaja palaa 

tuolloin virkaansa.  

Marketta Lapiolahti esitti, että virka julistetaan uudelleen haettavaksi. Saara Kallinen kannatti 

esitystä. 

Puheenjohtaja teki äänestysesityksen ja pyysi niitä, jotka kannattavat puheenjohtajan esitystä, 

nostamaan kätensä. Puheenjohtajan esitystä kannatti viisi jäsentä. 

Näin ollen Maija-Leena Peltoniemi aloittaa 1.8.2023 diakonian virassa, edellyttäen että Tuula 

Laitinen palaa nuorisotyönohjaajan virkaan. Koska Maija-Leena Peltoniemellä ei ole 

muodollista pätevyyttä, virka on täytettävä määräaikaisena. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:  
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7 § PALVELUSUUNNITELMA 2023 

 

Puheenjohtaja esittelee asian kokouksessa. 

 

K i r k k o n e u v o s t o : 

 

Puheenjohtaja esitteli palvelusuunnitelman 2023, joka käsittää tiedot vuoden 2023 

jumalanpalveluksista. (Liite). 
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8 § ONKINEVAN PALSTAN ENNALLISTAMINEN 

 

Juhani Saarikoski oli ottanut yhteyttä ja kertonut Osuuskunta Lumimuutoksesta, joka mm. 

ennallistaa luonnonelinympäristöjä. Saarikoski esitti, että seurakunnan Onkinevan palstan 

suoalueet voitaisiin ennallistaa. Vuonna 2016 samaa esitti myös Suomen Luonnon-

suojeluliitto, mutta hanke kariutui tuolloin Metso-ohjelman rahoituksen puutteeseen.  

Tero Mustonen Osuuskunta Lumimuutoksesta oli kiinnostunut kohteesta. Kyseeseen tulisi 

ilmeisesti suoalueen myyminen. 

Kirkkoneuvosto keskusteli asiasta. Tässä vaiheessa asia päätettiin jättää pöydälle. 
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9 § ESITYS KATTILAKOSKEN TILAN KUVIOIDEN 77, 78 JA 81 HAKKUISTA 

 

Juhani Saarikoski oli esittänyt, että Kattilakosken tilan Hallanperällä sijaitsevilla kuvioilla 77, 

78 ja 81 ei suoritettaisi minkäänlaisia hakkuita. Perusteluna se, että alueella on nähty neljä 

liito-oravaa ja alueelle voitaisiin perustaa luontopolku, koska Ruhankankaan luonto-alueesta 

suuri osa on hakattu ja puolet myyty yksityiselle. 

Kirkkoneuvosto totesi, että noille kuvioille metsäsuunnitelmassa on merkitty harvennus, 

ensiharvennus ja avohakkuu. Viime syksynä puukaupat oli jo tehty näille kuvioille, ja 

puunmyyntitulot saadaan vuonna 2023.  
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10 § ILMOITUSASIAT 

 

Talouspäällikön päätöspöytäkirjat 16.11.2022. 

 

Selänne-lehteä ei enää jaeta talouksiin. Keskusteltiin tiedotuskanavista seurakuntalaisille, 

esim. kirkolliset ilmoitukset luetaan usein vain lehdestä. Todettiin, että tietoja voidaan välittää 

Kaiku-kuntatiedotteen kautta tai Visit Kärsämäki -sivustolla. 
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11 § KOKOUKSEN PÄÄTÖS 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.40. 
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